

你敢用吗？

大熊猫便便做成纸巾 一盒43元

本报讯 据成都商报报道,大熊猫是国宝,大熊猫的粪便也是宝贝!12月18日,中国大熊猫保护研究中心正式与四川某纸业公司签订合作协议,今后,研究中心将固定把大熊猫粪便和食物残渣供给该企业,用来生产生活用纸。

目前,这种“熊猫便便纸”已经上市,售价还相当不便宜。

研究中心:
企业替我们处理了垃圾

12月18日下午,记者从中国大熊猫保护研究中心都江堰基地获悉,该中心与某纸业公司签署合作协议,未来都江堰、卧龙、碧峰峡三大熊猫基地的熊猫食物残渣、粪便都将被回收利用,通过洗选、蒸煮、高温消毒等环节提炼出植物纤维,来生产熊猫纸。

研究中心科研管部的负责人黄炎告诉记者,一只成年大熊猫,每天食用12-15公斤竹子。经过熊猫消化后,这些食物会变成超过10公斤的粪便。熊猫粪便被称为“青团”,稍微干燥后,就会看到青团的成分是细碎的竹节。同时,投食的竹子并不会被完全食用,甚至绝大部分成为残渣。“每只大熊猫每天会产生50公斤左右的竹子残渣。”黄炎说。

这些竹子残渣和熊猫粪便,以前都在清理圈舍时被清扫出去,当成垃圾处理,部分用来堆肥。“会造成一定程度的污染,我们处理起来也比较费事。”黄炎说,企业把竹子残渣和粪便统一收集、造纸,这对研究中心来说当然是一件好事。

造纸企业:
我们和熊猫实现了双赢

企业替研究中心处理了垃圾,而熊猫也为造纸减少了工序。

上述纸业公司负责人介绍,大熊猫吃完竹子后,大概4小时后会排出。大熊猫主要吸收竹子里面的多糖等营养成分,竹纤维都通过粪便的形式排泄了出来。而在竹子造纸的工艺流程中,有一道工序正是堆积材料、降解果糖、获取竹纤维。“现在,这一步熊猫在消化过程中就帮我们完成了,熊猫粪便中剩下的纤维便可以提取出来。这样一来,各取所需,可以说我们和熊猫实现了双赢。”

据介绍,分布在都江堰、雅安和卧龙的三个熊猫基地每月产生大量竹子残渣和粪便,企业每3-7天集中回收这些造纸材料。这些原料主要用于生产抽纸、卷纸、手帕纸等生活用纸,目前还不会用来生产书写用的纸张。

释疑:
熊猫便便做的纸巾卫生吗?

用熊猫粪便做出来的纸巾是否卫生呢?该纸业公司负责人说,熊猫纸在生产中共有60道工序,经过了洗、蒸等环节,最后采用的是医用氧气高温消毒的方式,出厂前也会进行细菌检测,“确保符合国家安全标准”。记者在盒装纸巾的包装上,也看到美国、欧盟食品标准检测的标志。

由于生产工序较一般纸巾多出了反复的高温消毒杀菌等环节,生产成本较高,售价相较于一般纸巾也较贵。“采用熊猫粪便生产的本色纸巾,每盒售价43元。可能环保理念较强的人士更易接受。”该纸业公司负责人说。

(李秀明)



大熊猫便便制成的纸巾



警察冬日光身暖弃婴

12月19日,一名出生20天左右的男婴被丢弃在云南省楚雄市福塔公园,零下的气温让男婴险些被冻死,东城派出所民警吴宇发现后,立即脱下衣服,用身体温暖弃婴。目前,孩子已住进楚雄州人民医院,其他情况还在作进一步观察。(中新)

强行搂抱亲吻、肢体威胁、实施猥亵……

南昌大学一副院长被指性侵女生

本报讯 据法制晚报报道,12月19日,有网友在微博上爆料称,一名女生遭江西省南昌大学国学院副院长性侵。对此,南昌大学官微深夜在该帖子后面留言称,学校纪委已经介入调查,若举报属实将严肃处理。

网友“喝咖啡的猫11”在帖子中称,小柔(化名)是南昌大学国学院毕业的一名女学生,近日她爆料了一起关于她被南昌大学国学院副院长周某长期猥亵、性侵事件。

据调查,南昌大学国学院建立于2010年,是南昌大学当时创办的特色学院,周某2013年受聘开始担任该院副院长一职。据小柔描述,周某在校内创建了“师门”,“师门”中大部分都是女学生,且周某会运用各种名义(例如开车接送女学生上下学、请女学生吃

饭、帮助女学生私下辅导等)接触长相漂亮的女生,诱使其加入“师门”。而后,开始对“师门”内的女生实施“套路”,如让“女弟子”给他点外卖、午休后去办公室叫他起床、帮他按摩等,一面宣扬自己德行高尚,一面讲述自己的风流过往。

帖子中称,小柔就是被“套路”的女生之一。令小柔没有想到的是,曾经被他尊敬爱戴的老师周某,在2016年的某天中午对其“表白”,而后便强行搂抱亲吻,甚至在语言胁迫、肢体威胁之下,公然在女生面前玩弄性器官实施猥亵。

由于长期对老师的遵从和周某的语言恐吓(如会影响毕业等),小柔在惊慌失措下并不敢报案。而后,周某利用小柔该心理,进一步对其多次实施性侵,时间持续七个月之

久。直至毕业后,小柔出现了严重的创伤应激反应,痛不欲生,并多次试图轻生,经心理辅导师长期的创伤治疗后,才敢站出来发声,揭露此事。

据小柔描述,此事发生之后,小柔曾试图向南昌大学国学院院长程某举报此事,然而程某在了解事态后,非但没有帮助小柔处理此事,反而要小柔顾及国学院名誉,要小柔平息此事。

对此,南昌大学官方微博昨天凌晨在该帖子后面留言称,学校已成立由纪检等部门组成的专门工作小组,并启动了查核程序。如果查证属实,学校将严肃处理,绝不姑息。

南昌大学宣传部孔主任表示,学校接到举报后,学校纪委介入调查,正在核实举报信息的真伪,若属实将依法依规处理。(董振杰)

住院80天1100次冰敷
湘潭市回应“天价账单”:
相关人员已被追责

本报讯 近日湖南省湘潭市中心医院“天价账单内幕”引发社会关注。据北京青年报报道,湘潭市卫生和计划生育委员会12月19日通报,湘潭市中心医院涉事科室存在多收取护理费、医用耗材费等现象,湘潭市中心医院已经对科室兼职会计、科室护士长、科室主任给予相应处分。

据通报,患者文钧陶(男,81岁),2016年1月22日因“急性脑出血、脑疝形成、去骨瓣减压脑血肿清除、气管切开术后”等疾病入住湘潭市中心医院外科重症监护室(SICU)。文钧陶儿子文建湘认为其父在住院期间,湘潭市中心医院存在“乱收费、多收费”行为,先后向湘潭市中心医院、湘潭市医保局、湘潭市卫生计生委等部门投诉。

今年2月20日,根据文建湘投诉,湘潭市卫生计生委立即安排物价专家小组进行调查。经调查,发现湘潭市中心医院存在多收取护理费、医用耗材费等现象。4月17日,湘潭市卫生计生委向湘潭市中心医院进行书面交办,要求湘潭市中心医院依法依规严肃处理。4月18日,湘潭市中心医院外科重症监护室与文建湘本人达成和解协议,由科室补偿患者5万元整。

经湘潭市卫生计生委进一步调查核实,患者在湘潭市中心医院外科重症监护室(SICU)共住院303天,住院总费用为604397.76元,其中需患者自付费用为222747.6元。关于“换药一天换了50次”以及“80天内有1100次冰敷记录”等问题,调查认为明细单系“阶段一次性补打”,但医院确实存在不规范收费、计费行为。

9月15日,湘潭市中心医院根据调查认为涉事科室相关工作人员在工作中未严格按照《湘潭市中心医院医疗收费审核制度》和岗位职责等要求,存在不规范收费和违规收费问题,已对科室兼职会计给予行政记过处分,调离岗位降级使用;对科室护士长给予行政记过处分,撤销行政职务调离岗位;对科室主任给予诫勉谈话;对科室责任护士组长和当班护士给予诫勉谈话。(北青)

85后江苏首富
严昊总结人生:
生得好

本报讯 据观察者网报道,12月18日,85后江苏首富、太平洋建设董事局主席严昊,在网易经济学家年会上用三个字总结了自己的人生:生得好。在演讲中,严昊表示,自己的父亲严介和告诉他,什么叫成功?成功就是“品种好平台”。而自己的成功就是“生得好”。

严昊还表示,未来做得再好,也属于父辈的传承,如果在过程中有不足,唯有自己反思自己。传统的国学是先做人再做事,但是从自己那代年轻人开始,都是先做事后做人。因为和父辈相比,自己这一代有良好的经济和教育基础。所以,新一代人不缺乏做人基本的准则和常识,应该走上社会,行万里路把事情做成。

严昊的父亲严介和是太平洋建设集团的创始人,数次登上胡润富豪榜,在2017年出台的榜单中,严介和与严昊家族的财富为1150亿元,在中国排名第八。目前,严昊是太平洋建设集团董事局主席。

此话一出,网友们的评论都是“大实话”。(观察)

元旦特惠→火车卧铺专列 12月29日下午发车
景区政府双补贴
一趟专列、两种行程 → 12月23日前报名每人优惠100元

A线: 凤凰古城、女儿城、桃花源、小南海、芭拉胡专列五日 598元起
B线: 恩施大峡谷、女儿城、土司城、酉阳桃花源专列五日 798元起

张家界大峡谷、玻璃桥、凤凰古城 四日 30日早上发车 2晚 含2早2正餐 598元

恩施大峡谷 全景(七星寨+地缝)、女儿城、土司城 四日 398元
景点门票全含、无自费、白天行车、当地住3晚、行程舒缓 29日中午发车

康百万 庄园+雁月古城一日 周六、日发 138元
西安 兵马俑、华清池 纯玩三日 住2晚,周五中午发 398元
平遥 古城、王家大院二日 30日早上发 338元

风光电话: 2888800 2888811 13903750515 =微信 许可证号: L-HEN04020
地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南二楼 网址: www.fg166.com